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２０２５年３月１０日 実施 

大阪医科薬科大学 
後期  数 学 

（制限時間 ９０分） 

解答・解説 
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( 1 ) 3 回 とも 同 じ数を取り出すときの余事象より

1_ (× *×o=
C ) の 出る数字が 1 種類 のとき

3 回とも 同じ数字を取り出 すときなので 10通り

② 出 る数字が 2種類のとき

X ととの数字の 決め方は

( X と) = [ ktlikJCKは 1 EK≤ 9 をみたす 自然数 )
もしくは

(x _ Y ) = ( P+2 . P ) EP は 1EE 8をみたす自然数]

であり ､ それらの数字 の 出 る番 は 23- 2 = 6通り

であるから

12 × 6= 602 通 り
③ 出子数字 が §種のときき
出 る 3種類の目 は連続する 3整数であるから 8通 り

それらの 数字の出 る 順番は 3 != 6通りであるから
846 = 48 通 り

い以上より
10 + 10 2 +48

=2103
㎡

1 ×≡ 8 となる確は全 て 7以下が出ることの
657余事象なのでリー(☆

)
” =⑩

次に

X 38 かつYE 2 となる確を 求める

の 出る数 が 2種のとき
X は 通 り ､ とは2 通 りの決 め方があり ､

それらの 数字の 出 るい源番は､ 23~ 2 = 6通りより

3 × 2 × 6 = 36通り
② 出子数が 3種のをき､

しゃ ､とに o ) のとき､ 他の数字のえび方は 8通り

(4 ､と ) :[10 . 2 )[91 )の生き他数的のらび方はり通り

( * , s ) = [9 , . 2 ) 18 いのとき他の数字のえらび方は 6 通り

C4 .r= 18.2 )のとき他の数字 のび方は 5通り

より 8 t 7 ×2+ 6 ×2 +5= 39 通り

あり 数字の出る 順番は 各々に 対し､ 6 通りずつより
39 46 = 23 4 通り

よってメミ 8 かつとことなる確率は

36 t234
= 1000
℃

103

したがって求める条神付き 確率は
270
1000

657
=然

1000

10 oo


